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Kontakt : Thomas Kühn - Karl-Pokern-Strasse 37 - 12587 Berlin - Tel. 0163 – 5540599 - E-Mail : radiokuhn@t-online.de
HIER ANSEHEN & ANHÖREN :
ZUSAMMENSCHNITT  LIVE 
https://youtu.be/WPHoAMnrxSM
OH!, SWEET NUTHIN  LIVE  
https://youtu.be/4w4BuKgsYv0
BANDCAM – 1.ALBUM   https://buckshotrattlespoon.bandcamp.com/album/time-for-dinner
WEBSITE 


https://buck-shot-rattle-spoon.jimdosite.com/
SPOTIFY    


https://open.spotify.com/artist/36O0vYdPN7YRa8J6insPnG
TikTok     


https://www.tiktok.com/@buckshotrattlespoon
INSTAGRAM


https://www.instagram.com/buckshotrattlespoon/
BUCK SHOT RATTLE SPOON – HEROES IN KINGSIZE
Die Berliner Rockband "BUCK SHOT RATTLE SPOON" kehrt nach ihrem erfolgreichen Debütalbum "TIME FOR DINNER" mit einem brandneuen Album zurück: "HEROES IN KINGSIZE". Die Band bleibt dem Rock treu, hat jedoch ihr musikalisches und textliches Repertoire erweitert, um Geschichten aus dem alltäglichen Leben in diesen turbulenten Zeiten zu erzählen, verpackt in kraftvolle Riffs und eingängige Dreiminutensongs.

"IN THE HEART OF THE CITY" beschreibt den täglichen Wahnsinn in Großstädten wie Berlin und porträtiert die vielfältigen Charaktere, die diese Metropolen bevölkern. Mit einem Riff, das an die Rolling Stones erinnert, ist "HOT HOUSE" eine Liebeserklärung an kleine Liveclubs, wo die Nacht zum Tag wird und echte Musik jenseits der großen Arenen erlebbar ist. Songs wie "SINGING" und "LONG WAY HOME" könnten als mitreißende Soundtracks für Roadmovies dienen. "BORN IN THE 70ties" erinnert an unbeschwertere Zeiten, während "STAYIN ALIVE" die Geschichte eines Menschen erzählt, der sich als Spielball von zerstörerischen Mächten empfindet, denen sein Schicksal gleichgültig ist.

"HEROES IN KINGSIZE" thematisiert die obszessive Suche nach überlebensgroßen Heldenfiguren in einer Zeit, in der sich viele als klein und unbedeutend wahrnehmen. "TOXIC" ist eine Abrechnung mit einer ungesunden Beziehung, die alles verschlungen hat und am Ende nur Leere hinterlässt. "RIGHT TIME, RIGHT PLACE" ist eine mitreißende Stadionhymne, und wie schon auf dem ersten Album schließt die Band mit einem Cover ab: "OH!, SWEET NUTHIN" von Lou Reed und Velvet Underground, ein Lied, das von den Unzufriedenen, Obdachlosen und Gescheiterten erzählt. Trotz der Trostlosigkeit im Text stellt sich am Ende die Frage: Kann man nicht doch aus dem Nichts etwas Großartiges erschaffen? 

Das Album "HEROES IN KINGSIZE" verspricht ein musikalisches Abenteuer, das die Höhen und Tiefen des Lebens erkundet und dabei die Hoffnung auf Veränderung und Transformation nie aus den Augen verliert. "HEROES IN KINGSIZE" von "BUCK SHOT RATTLE SPOON" ist ab Herbst 2024 erhältlich und lädt die Hörer ein, sich auf eine aufregende musikalische Reise zu begeben.

Die beiden Brüder May ( Gesang ) und Kuhn ( Gitarre ) schreiben die Songs, denen Andy Stonefinger ( Leadgitarre ) und Deloco ( Bass ) Würze und Groove verleihen. Robert Puls ( u.a. Pothead ) sitzt live an den Drums. Ihre Liveshows zeichnen sich durch große Spielfreude und Leidenschaft aus. Die Band spielt neben ihrem lauten Rockset auch Akustikshows.   
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ALL SONGS WRITTEN BY THOMAS & ANDRE KUHN
EXCEPT “OH, SWEET NUTHIN ” BY LOU REED
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BUCK SHOT RATTLE SPOON ARE :
MAY (VOC ), KUHN ([ GIT, VOC ), DELOCO [ BG ), ANDY STONEFINGER [ GIT ), ROBERT PULS ([ DR)




